

Встреча с инспектором ПДН «Предупрежден, значит, вооружен!»

10 декабря инспектором по делам несовершеннолетних УМВД РФ по Московскому району Воскресенской Н.С. была проведена профилактическая беседа с учениками 10-х классов на тему «Предупрежден, значит, вооружен!». С лицеистами поговорили о моральной и юридической ответственности несовершеннолетних, о последствиях нарушения закона, формировании законопослушного поведения. Особое внимание было уделено теме антикоррупционной политики нашего государства.

Ребята с большим вниманием слушали инспектора ПДН, вели активный диалог, задавали интересующие вопросы, обсуждали конкретные ситуации.



Также в этот день в рекреациях лицея на экранах транслировалась тематическая видеогазета «Права человека»

День Конституции: проверяем знания!

12 декабря мы отмечаем один из главных государственных праздников нашей страны. В этот день в 1993 году всенародным голосованием была принята действующая Конституция РФ - правовой фундамент России, гарант стабильности, суверенитета и защиты гражданских прав. В этот день в лицее прошла викторина ко Дню Конституции: проверяем знания!

Ученики 9А класса активно отвечали на вопросы об истории принятия Конституции; правах и обязанностях граждан; структуре государственной власти; ключевых статьях документа.

Победителями викторины стали: Маляров Юрий; Донейко Арсений; Дмитриева Елизавета; Бойцева Александра. Поздравляем ребят с отличным результатом! Благодарим всех участников за проявленный интерес и глубокие знания.



Зачем нужны правила?

С 8 по 12 декабря для учащихся 5-6 классов был проведен интерактивный диспут «Зачем нужны правила». Это динамичное занятие, на котором ребята не только обсуждали теоретическую важность правил в обществе, но и на практике создали свою собственную планету!

В группах ребята разрабатывали законы безопасности для своего мира, вспоминая классические правила: «Беречь планету», «Прилежно учиться», «Уважать личные границы», «Не перебивать учителя», «Уважать старших» и многие другие. Участие в диспуте стало отличной возможностью попробовать себя в проектной работе, проявить фантазию и понять, как коллективно создавать что-то общее и значимое.



День открытых дверей в лицее

13 декабря в лицее состоялся День открытых дверей. В рамках Декады правовых знаний были проведены тематические родительские собрания. Участникам встречи напомнили законодательную базу, регламентирующую взаимоотношения детей, родителей и их законных представителей.

В частности, было проговорено о ст. 38 Конституции в которой говорится о том, что семья, материнство и детство защищены государством

Была озвучена информация на тему «Административная ответственность» (Частью 1, 2 статьи 5.35. КоАП РФ), «Гражданко-правовая ответственность родителей», «Уголовная ответственность» (жестокое обращение с ребенком может послужить основанием для привлечения родителей (лиц, их заменяющих) к ответственности. В соответствии с семейным законодательством: лишению родительских прав (ст. 69 Семейного кодекса Российской Федерации), ограничение родительских прав (ст. 73 Семейного кодекса Российской Федерации), отобрание ребенка при непосредственной угрозе жизни ребенка или его здоровью (ст. 77 Семейного кодекса Российской Федерации).

Для желающих были организованы индивидуальные консультации на тему «От безответственности до преступления один шаг», «Правонарушение и наказание (поступок – проступок – преступление)» и др.



Антикоррупционное воспитание школьников

15 декабря в актовом зале лицея для восьмиклассников состоялась беседа «Антикоррупционное воспитание школьников» с представителем института ФСБ России (г. Санкт-Петербург) Горбачевым Алексеем Александровичем. Ребятам объяснили правовые термины: что это такое (взятки, злоупотребление властью, ущерб обществу) и как ей противодействовать (личная ответственность, знание законов, обсуждение причин, роль каждого из нас в создании честного общества). Алексей Александрович уделил внимание и такому моменту, как профессиональное самоопределение, тем более, что современные технологии открывают новые горизонты в этом направлении.



Также на мероприятие были приглашены обучающиеся, принявшие активное участие в выставке рисунков по противодействию коррупции, организованной Институтом. Участникам и победителям были вручены специальные дипломы и сладкие подарки.

Диплом первой степени получила Бекмурадова Малика, 8 А класс

Диплом второй степени: Зайсаева Тамира 9А Голубева Дана, Мурашова Александра, 5 В класс

Диплом третьей степени: Спицина Алиса, Якупова Амелия, 5 А класс

Дипломы участников получили: Гуськова Таисия, Гвоздарёва Ксения, 8А класс; Шухов Исмир, 7 В класс; Голубева Аксинья, Кузнецова Юлия, Салюкова Вера, 6 В класс; Авдиенко Ксения, Швецова Снежана, 6 А класс; Гуренчук София, 5 Б класс

